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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 19. – 25. júna 2024 bol uverejnený 
nasledovný predpis v oblasti daní a odvodov: 
139/2024 Z. z. – Oznámenie MZVaEZ SR o 
podpísaní Zmluvy medzi SR a Saudskoarabským 

kráľovstvom o zamedzení dvojitého zdanenia v 
oblasti daní z príjmov a zabránení daňovému 
úniku. Platnosť 1. augusta 2024. 

NR SR 

Schválený návrh novely zákona č. 461/2003 Z. z. o 
sociálnom poistení – predĺženie obdobia uplat-

ňovania odvodovej úľavy do 31. decembra 2024 
pre zákonom stanovený okruh zamestnávateľov v  
odvetví poľnohospodárskej prvovýroby a v odvetví 

akvakultúry  Účinnosť: 1. júla 2024.  

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh novely zákona č. 297/2008 Z. z. o ochrane 
pred legalizáciou príjmov z tr. činnosti a o ochra-
ne pred financovaním terorizmu. Novelizuje sa aj 
z. č. 78/1992 Zb. o daň.poradcoch a SKDP a z. č. 

35/2019 Z. z. o finančnej správe. Hlavným cieľom 
je implementácia nariadenia (EÚ) 2023/1113 
o údajoch sprevádzajúcich prevody fin. prostried-

kov a určitých kryptoaktív, odstránenie nedostat-
kov pri implementácií smernice (EÚ) 2015/849. 
Zmeny a doplnenia zákona o daň. poradcoch sa 

týkajú zosúladenia so smernicou 2015/849 
s cieľom zabrániť odsúdeným páchateľom trest. 
činov a ich spoločníkom vykonávať riadiacu 

funkciu (byť zodpovednou osobou) al. byť KÚV. 
Účinnosť: 1. a 30. decembra 2024. Pripomienky 
a podnety k navrhovanej právnej úprave poslať 

na metodika@skdp.sk do 4. júla 2024. 

Návrh novely vyhlášky MF SR č. 254/2014 Z. z., 
ktorou sa ustanovujú náležitosti, vyhotovenie 

a cena kontrolnej známky určenej na označova-
nie spotrebiteľského balenia tabak. výrobkov – 
úprava nadväzuje na schvaľovaný návrh novely 

zákona o spotrebnej dani z tabak. výrobkov, kt. 
sa rozširuje predmet dane o bezdymový tabak. 
výrobok, kt. je žuvací a šnupavý tabak a zavádza 

sa zdaňovanie výrobkov súvisiacich s tabakovými 
výrobkami, a úprava rozmeru, náležitostí a ceny 
kontrolnej známky. Pripomienky a podnety poslať 

na metodika@skdp.sk do 8. júla 2024. 

 

 

Návrh novely vyhlášky MF SR č. 255/2014 Z. z. 

o označovaní balení kontrolných známok 
určených na označovanie spotrebiteľského 
balenia tabakových výrobkov a o oznamovaní 

a zverejňovaní údajov o týchto kontrolných 
známkach – doplnenie nadväzuje na 
schvaľovaný návrh novely zákona o spotrebnej 

dani z tabakových výrobkov, ktorým sa rozširuje 
predmet dane o žuvací a šnupavý tabak a o 
výrobky súvisiace s tabak. výrobkami. Účinnosť: 

15. októbra 2024 Pripomienky a podnety môžete 
poslať na metodika@skdp.sk do 8. júla 2024. 

 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news: Tax Top 5 – 19. júna 2024 
- OSN zverejnila "nultý návrh" referenčného 
rámca pre Rámcový dohovor OSN o medzinárod-

nej daňovej spolupráci. Stanovujú sa v ňom 
základné parametre a mechanizmy rámcového 
dohovoru OSN o medz. daňovej spolupráci a 

poskytujú usmernenia pre rokovania o rámcovom 
dohovore. Návrh nebol formálne schválený 
všetkými členmi. 

- 30. mája 2024 bolo vydané stanovisko 
generálnej advokátky vo veci C-432/23 F o 

služobnom tajomstve advokáta v súvislosti so 
smernicou 2011/16/EÚ o admin. spolupráci v 
oblasti daní. Návrh na začatie prejudiciálneho 

konania vo veci sa týkal otázky, či a prípadne za 
akých podmienok môže daňová správa požado-
vať od advokáta sprístupnenie informácií v rámci 

výmeny informácií na požiadanie.  

- OECD vydala ďalšie usmernenia týkajúce sa 
správy o sume B prvého piliera a usmernenia na 
zabezpečenie konzistentnej implementácie a 

uplatňovania globálnej minimálnej dane v rámci 
druhého piliera.  

- CFE vydala spoločné vyhlásenie s 
organizáciami Accountancy Europe, AmCham 
EU a E-Commerce Europe, v ktorom vyzýva na 

jasnejšie usmernenia týkajúce sa DPH v 
súvislosti s charitatívnymi darmi na sociálne účely 
a ciele udržateľnosti. 

                            SP informuje 

Povinný vstup do II. piliera: Po prvom roku doň 
vstúpilo takmer 86 tisíc prvopoistencov 

Študenti, brigádujete na dohodu? Nezabudnite 
zamestnávateľa požiadať o odvodovú úľavu  

Ošetrovné cez prázdniny počas uzatvorenia 

materských škôl: Rodičia majú nárok na dávku v 
prípade, ak je zariadenie uzatvorené rozhodnutím 
príslušných orgánov 

 

                           Z diania v komore 

Metodicko-legislatívne komisie  

Zápis z MLK pre DPFO zo dňa 21. mája 2024 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

                                        Vzdelávanie     
 
Na základe dopytov od daňových 

poradcov, ktorí sa niektorých seminárov 
nemohli zúčastniť a mali by záujem 
vypočuť si nahrávku, sme počas celého 

mesiaca júl pripravili možnosť zakúpenia prístupu 
k trom nahrávkam:  
1. ChatGPT v poradenskej praxi prakticky 

2. Daňovníci nezriadení na podnikanie – vybrané 
otázky k DzP PO  
3. Prenájom nehnuteľností v 21. storočí: od 

databázy po daňový úrad 

 
Nový národný projekt - Zručnosti pre trh práce 
Aj v prípade našich kurzov si môžete podať 

žiadosť o preplatenie na ÚPSVaR. 
Daňová akadémia - viac informácii a tlačivá TU 

 
Dane komplexne - viac informácii a tlačivá TU 

. 
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